



Lova ko Udruženje „Bošnjace“
www.lovac.bosnjace.com

lovacbosnjace@gmail.com
Ive Lole Ribara bb, 16232 Bošnjace 016/856-505
Predsednik 060/855-480-0 Sekretar 065/855-855-2



IZVOD iz P R A V I L N I K A

O USLOVIMA I NAČINU ORGANIZOVANJA GRUPNOG LOVA na divlju svinju, vuka šakala i lisicu,

Korisnik lovišta može da organizuje lov na određenu lovostajem zaštićenu divljač lovcu koji poseduje lovnu kartu za tekuću lovnu godinu, oružni list za odgovarajuće lovačko oružje i određenu dozvolu za lov.

Lovcu koji ne poseduje odgovarajući oružni list, kao i lovcu koji ne poseduje lovnu kartu, ovlašćeno lice korisnika lovišta ne može da izda dozvolu za lov divljači.

Korisnik lovišta mora da obezbedi **stručnog pratioca** za svaku grupu lovaca u lovu koji je ujedno i vođa grupe (u daljem tekstu: vođa grupe).

Ovlašćeno lice korisnika lovišta mora pre izdavanja dozvole za lov da upozna svakog lovca u lovu na krupnu divljač i vođu grupe lovaca sa načinom organizovanja lova, obavezama i odgovornostima u organizovanju i realizaciji lova, vremenom trajanja lova, merama sigurnosti u lovu, načinom korišćenja objekata u lovu, postupanjem sa ulovljenom i uginulom divljači i njenim delovima, kao i sa cenama odstrela divljači, mesa odstreljene divljači i usluga u lovu, što lovac i vođa grupe lovaca potvrđuje potpisom na dozvoli za lov.

U grupnom lovu divlja svinja, vuk, šakal i lisica mogu da se love prigonom ili pogonom.

U grupnom lovu **učestvuje najmanje tri lovca**, a najviše 20 lovaca.

Korisnik lovišta može da organizuje grupni lov na divlje svinje, vuka, šakala i lisicu uz korišćenje odgovarajućih lovačkih pasa, u skladu sa propisima kojima se uređuje korišćenje lovačkih pasa u lovu.

U grupni lov na divlje svinje, vuka, šakala i lisicu grupa lovaca **polazi sa zbornog mesta**.

Na zbornom mestu vođa grupe mora da proveri ispravnost oružja i opreme za lov, lovnu kartu, oružni list i dokumenta za pse, ako se upotrebljavaju u lovu. Vođa grupe mora da upozna lovce sa vrstom divljači koja se lovi, načinom lova, vremenom završetka lova i merama sigurnosti kojih lovci moraju da se pridržavaju.



Po završetku lova grupa lovaca **mora da se vrati** na zbornu mesto.

Vođa grupe po povratku na zbornu mesto mora da prikupi sve potrebne podatke za unošenje u izveštaj o izvršenom lovu.

Stručni pratilac – vođa lovne grupe

- Lice koje svojom odlukom odredi Upravni odbor.
- Evidentira odstreljenu divljač i predaje izveštaj o izvršenom lovu.
- Evidentira upotrebu markica i obeležava odstreljenu divljač.
- Pre početka lova proverava dokumentaciju lova i daje uputstva za lov.
- Određuje vreme početka i završetka lova.
- Isključuje lovca iz lova ukoliko se ponaša suprotno izdatoj dozvoli za lov

